



30 ноября 2012г. в Донском имени императора Александра III кадетском корпусе в Новочеркасске открыли «Аллею российской славы». Одиннадцать бюстов полководцев, прославивших отечество в боях, - от Александра Невского до маршала Жукова - расположились на плацу корпуса. Почетное место во главе аллеи занимает памятник императору Александру III, который основал этот корпус (Напомним, кадетский корпус был образован в 1883 году указом Александра III. Это старейший из всех кадетских корпусов страны).

Почетное место в этом ряду заняли и памятники знаменитым донским казакам – атаманам Платову и Ермаку, Денису Давыдову, Орлову-Денисову.

«Значение открытия такой аллеи для патриотического воспитания нашей молодежи переоценить сложно. Теперь нашим кадетам есть на кого равняться, и, когда они проходят мимо, чувствуют себя сопричастными истории страны и славе наших предков», - отметил директор областного департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений Игорь Казарезов.

В Ростовской области это уже вторая аллея казачьей славы. Первая ранее была открыта в Аксайском кадетском корпусе.